

104年臺北市政府資訊局大事紀要

1月

26日 臺北市政府各機關官網、活動網站正式啟用「.taipei」頂級網址。

3月

20日 臺北無線網路聯盟宣告成立。

5月

21日 臺北市政府資訊局與警察局婦幼警察隊合作首創開放「臺北市易發生婦幼犯罪被害地點」資料，相關媒體報導於社群網站累積超過3萬個讚。

23日 完成第一屆臺北市政府開放資料黑客松競賽活動。

27日 與台灣網際網路資訊中心簽署「共同推動臺北市為2017 APNIC 年會國際智慧示範城市」合作備忘錄。

7月

07日 臺北市政府資訊局與消防局合作首創開放 EOC 資料，並於蘇迪勒颱風及杜鵑颱風災害期間大量被社群開發者使用，衍生數個救災查詢便民系統。

9月

9日 「.taipei 頂級網域」開放全面上線申請。

11日 臺北市政府資訊局與主計處合作首次開放「105年度臺北市地方總預算」資料，並召開「全國首創 公民協力 北市府預算視覺化」記者會，統計超過107則媒體報導。

10月

10日 臺北無線網路聯盟公告上線，開放 APP 下載及民間業者加盟。

12日 「愛台北市政雲服務」榮獲104年度地方治理標竿論壇優選案例。

15日 完成本市80%市民戶數覆蓋率之光纖纜線佈建。

28日 召開「智慧支付－便民服務、社會關懷」記者會。本府正式推出我國第一個公共費用行動支付服務－路邊停車費智慧繳費服務；同時請業者將行動支付應用在公益捐款服務上，讓愛心零距離。

11月

28日 臺北市政府資訊局辦理104年度資訊月展示活動，至12月6日。